



Prefeitura Municipal de Castro

EDITAL Nº 03/2011 – CONCURSO PÚBLICO 002/2011. **RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2011**

O Prefeito do Município de Castro e a Presidente da Comissão Especial de Concurso Público do Edital nº 02/2011 nomeada através do Decreto nº 698/2011, no uso de suas atribuições, e considerando o Concurso Público 002/2011, torna pública as seguintes retificações e alterações:

1. RETIFICAÇÃO do valor da taxa de inscrição prevista no item 2.7, item 2.14 e item 2.15 do Edital de Abertura do referido Concurso, de forma que:

1.1 ONDE SE LÊ:

“2.7
(...) Taxa de Inscrição – R\$ 4,00”,

LEIA-SE:

“2.7
(...) Taxa de Inscrição – R\$ 20,00”.

1.2 ONDE SE LÊ:

“2.14
(...) Taxa de Inscrição – R\$ 40,00”,

LEIA-SE:

“2.14
(...) Taxa de Inscrição – R\$ 80,00”.

1.3 ONDE SE LÊ:

“2.15
(...) Taxa de Inscrição – R\$ 4,00”,

LEIA-SE:

“2.15



Prefeitura Municipal de Castro

(...) Taxa de Inscrição – R\$ 20,00”.

2. RETIFICAÇÃO da data limite para validade dos cursos realizados disposto no subitem 6.2.4.2 do Edital de Abertura do referido Concurso, de forma que:

ONDE SE LÊ:

“6.2.4.2

Os cursos de que trata o subitem 6.2.4.1 só serão válidos se realizados, início e término, no período de 14 de março de 2009 até a data estabelecida para a entrega dos títulos”,

LEIA-SE:

“6.2.4.2

Os cursos de que trata o subitem 6.2.4.1 só serão válidos se realizados, início e término, no período de **14 de março de 2005** até a data estabelecida para a entrega dos títulos”.

3. Os cargos de Auxiliar de Serviços (item 2.4), Gari (item 2.6) e Preparador de Alimentos (item 2.12) cujo salário previsto no valor de R\$ 532,34 (quinhentos e trinta e dois reais e trinta e quatro centavos), nos termos do artigo 42, § 1º da Lei Complementar 13/2007 (Estatuto dos Servidores Municipais) terão complementação até o valor do salário mínimo vigente na data da nomeação.
4. Revogam-se as disposições em contrário.

Castro, 23 de novembro de 2011.

MOACYR ELIAS FADEL JÚNIOR
Prefeito do Município de Castro

JULIANA GOLTZ
Presidente da Comissão Especial de Concurso